

செய்தி மற்றும் குறிப்புகள் (நியூஸ் & நோட்ஸ்) தொகுப்பாளர்களுக்கு ஒரு கூட்டு கடிதம் (பிப்ரவரி 2023)

இந்த படிவத்தை நிரப்புவதன் மூலம் கீழுள்ள கடிதத்தில் நீங்கள் கையொப்பமிடலாம். இக்கடிதம் குடியிருப்பாளர் பேரவையால் நியமிக்கப்பட்ட செயல்முறை குழுக்களுக்கு நகலுடன் நியூஸ் & நோட்ஸ் தொகுப்பாளர்களுக்கு அனுப்பப்படும். மேலும் கையொப்பங்களற்ற நகல் ஆரோவில் குடியிருப்பாளர்களிடம் பகிர்ந்து கொள்ளப்படும்.

To the News & Notes editors, Roy and Agnijata

நியூஸ் & நோட்ஸ் தொகுப்பாளர்களாகிய ராய் மற்றும் அக்னிஜாதா அவர்களுக்கு,

அன்புள்ள ராய் மற்றும் அக்னிஜாதா,

அறிவிப்புகள், குறிப்புகள், மனம் நெகிழ்ந்த பகிர்வுகள் மேலும் பலவற்றிற்கு இடமளித்து வரும் நியூஸ் & நோட்ஸ் நமது சமூகத்தில் ஒரு முக்கிய மற்றும் ஆழ்ந்த பங்கு வகிக்கிறது. இந்த சேவை முழுமையாக நமது குடியிருப்பாளர்களால் நமது பொது நிதியால் ஆதரிக்கப்பட்டு நமது குரல்களை வெளிப்படுத்துவதற்காகவும் அறிவிப்புகளுக்காகவும் இயங்கும் ஒரு உள்ளமைப்பு பத்திரிகையாகும். இதன் தொகுப்பாளர்களாக பணியாற்றும் உங்களுக்கு மிகுந்த நன்றிகள்.

கடந்த சில மாதங்களில் நீங்கள் ஆரோவில் செயற்குழுவால் நியமிக்கப்பட்ட செயல்முறை குழுக்களின் அறிவிப்புகளை பதிவிடுவதில்லை என முடிவு செய்து விட்டதாக தோன்றுகிறது. இதுவரை நியூஸ் & நோட்ஸ் குறிப்பிட்ட நபர்களின் குரல்களை தடுப்பதும் மேலும் பிரிவை பாராட்டும் கருவியாகவும் குடியிருப்பாளர்களால் நியமிக்கப்பட்ட செயல்முறை குழுக்கள் தகவல்களை பகிர்வதை தணிக்கை படுத்தியதும் செயல்பட்டதில்லை. நமது உள்முறை செயல்பாடுகளை பற்றிய சூழ்நிலைக்கு மேலும் குழப்பத்தையும் செயலற்ற நிலையையும் சேர்ப்பது போல் உள்ள இந்த செயல் எங்களை திகைக்க வைக்கிறது.

1975ல் தொடங்கப்பட்ட நியூஸ் & நோட்ஸ் ஆனது ஆரோவில்லில் தொடங்கப்பட்ட முதன்மையான சேவைகளில் ஒன்றாகும். அன்றிலிருந்து இது குடியிருப்பாளர்களின் பலதரப்பட்ட கண்ணோட்டங்களுக்கும் அரசியலற்ற ஒரு பொதுவான தளமாகவே இருந்து வந்திருக்கிறது. ஒருமுகப்படுத்தப்பட்ட தணிக்கையானது ஸ்ரீ அரவிந்தர் மற்றும் அன்னை ஆதரித்த பரஸ்பரம் மற்றும் சுதந்திரம் ஆகிய மெய் கருத்துகளுக்கு எதிரானவை ஆகும்

கடந்த வருடத்தில் நியூஸ் & நோட்ஸ் குடியிருப்பாளர்களால் நியமிக்கப்பட்ட செயல்முறை குழுக்கள் மற்றும் செயலாளர் அலுவலகத்தால் நியமிக்கப்பட்டவர்கள் ஆகிய அனைத்து சாரார்களின் கருத்துகளையும் வெளியிட்டு வந்தது. ஆரோனெட் சேவை தணிக்கை படுத்தப்பட்டதிலிருந்து நியூஸ் & நோட்ஸ் அனைவருக்கும் தங்கள் கருத்துகள், அறிவிப்புகள் மற்றும் விளக்கங்களை பகிர பாரபட்சமின்றி, பன்முகத்தன்மையுடன் செயல்பட்டு வந்த தளமாக அமைந்தது. ஆனால் குடியிருப்பாளர்களால் நியமிக்கப்பட்ட குழுக்களின் குரல்களை ஒடுக்கும் வகையிலான உங்கள் சமீப முடிவு அனைவரின் உள்ளடக்கம் மற்றும் கூட்டு சமூகம் ஆகிய அடிப்படையிற்கு மாறானதாக உள்ளது. இந்த சேவை ஆரோவில் அறக்கட்டளை ஆணை 1988ன், பகுதி 19(2)(b)யின் கீழுள்ள குடியிருப்பாளர்கள் பேரவையின் செயல்பாடுகளின் அடிப்படையில் குடியிருப்பாளர்களால் ஆதரிக்கப்பட்டு 'ஆரோவில் சம்மந்தமான செயல்பாடுகளை அமைத்துக்கொள்வதற்காக' உருவாக்கப்பட்டதாகும். ஆகையால் இந்த சமூகத்திற்கு முக்கியமானதான இந்த சேவையின் செயல்பாடுகள் சில நபர்களின் முடிவுகளால் தடுக்கப்பட முடியாது.

ஆகையால் நாங்கள் குடியிருப்பாளர்களால் நியமிக்கப்பட்ட செயல்முறை குழுக்களின் அறிவிப்புகள் மற்றும் குறிப்புகளை பதிவிடுமாறு கேட்டுக் கொள்கிறோம். உங்கள் இருவரில் எவரேனும் இந்த வேலைகளை செய்யவோ அல்லது நியூஸ் & நோட்ஸின் நோக்கத்தை நிலை நிறுத்த தவறினாலோ இந்த வேலைகளை செய்ய தயாராக இருக்கும் மற்றவர்களுக்கு இடம் அளித்து உங்கள் பணியிலிருந்து விலகிக் கொள்ளுமாறும் கேட்டுக் கொள்கிறோம். நமது பன்முகத்தன்மை கொண்ட சமூகத்தின் வெளிப்பாட்டிற்கு துணையாக இருக்கும் இந்த பணிக்கு பாரபட்சமற்ற தன்மை, பன்முகத்தன்மை மற்றும் பரஸ்பரம் ஆகியவை மிகவும் முக்கியமாகும். அதன் மூலமே நாம் முழுமையான ஒற்றுமையையும் உயர்ந்த ஒருங்கிணைப்பையும் அடைய முடியும்.

உண்மையுடன்,
கையொப்பமிட்டுள்ள ஆரோவில் குடியிருப்பாளர்கள்